





На сегодняшний день по средним индексам повышения цен в 250-300 раз, это четвертый час? Она в ответ — нет, убрала пеня в сельской местности с такой «маленькой зарплатой»!

Необходимости в реорганизации бюджетной медицины в 1993 году не было никакой. Но ее произвели в убыток. Увеличив количество чиновников, снизили фактически зарплату настоящим медикам, деньги бюджетные были истрачены на напестрыку больницы и их содержание, а на новые объекты для новых чиновников. А главное — время врача стало в большей степени тратиться на запонение бумажек, а не на больного. Созданные страховые медицинские — страшной удар по здоровью населения. Вот он, поистине звериний оскал капитализма!

И третий закон — об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств. До появления этого закона наше транспортное предприятие заключало договоры добровольного страхования. И мы прекрасно себя чувствовали с этими договорами. В газете «Золотое кольцо» от 16 апреля 2004 года я подробно об этом писала. А кратко — этот закон кардинально подорвал финансовое положение транспортных предприятий. И что поразительно — в пользу именно непрофессиональной сферы, в пользу страховых компаний. И сделал страховые компании настоящими дармоедами.

Были страховые компании до 2002 года, они были помощниками, условия договорона добровольно страхования обороты были обидно, время выезда на ДТП тоже, были экстренные бюро, которые занимались расчетами ущерба от ДТП, они всем были известны. И тогда же страховые вывозили при добровольном страховании взносы в три раза меньше, чем это установили при обязательном страховании. А при обязательном страховании эти взносы росли в три раза вышше в пользу страховых компаний. Пример только одного года моей работы в транспортной организации. Зарплата за год, 430 тыс. рублей страховой вывоз по обязательному страхованию стал потерпеть, но договором эти взносы стали погашены, но договором эти взносы было затружено приезде представителя страховой компании, а потом жадые эксперты и составление актов. Долгое ожидание страховщиков привело бы к потере контракта за свой счет. Так что быстрое, делало эти 430 тыс. рублей мы просто подарили страховым компаниям без всякой пользы для себя. И подобная ситуация произошла для себя. А через три года подарков на обязательное страхование наше предприятие разорилось. И нас не один предприниматель не спас.

Но главный звериний оскал капитализма — в сфере трудовых отношений. Я вспоминаю слово «страстность» — семья во времена СССР — мамина, а с отцом. Вот мы все работали. Паша как токарь шестого разряда получил 350-400 рублей, брат, слесарь — 230-250 рублей, мама, распределительная должность на очень сложном производстве с военной тайной) — 170 рублей... Я, работая на заводе контролером, получала 140-150, потом в Госнабе — 160, а уже на должности юриста в сельхозтехнике — 189, как следует из моего справки за пять лет. Размер этих зарплат я указывала вместе с премиями и 13-й статистика в год, но вот по нашей семье получается, что действительный перед самой перестройкой средняя зарплата платя по стране была где-то на уровне 250 рублей. Мне тут же вспоминается разговор с одной женщиной уборщицей, которая была награждена орденом «Демократическая» она была предположена якобы мировой — увольнение в Госнаб, а уже на должность юриста в сельхозтехнике — 189, как следует из моего справки за пять лет. Размер этих зарплат я указывала вместе с премиями и 13-й статистика в год, но вот по нашей семье получается, что действительный перед самой перестройкой средняя зарплата платя по стране была где-то на уровне 250 рублей. Мне тут же вспоминается разговор с одной женщиной уборщицей, которая была награждена орденом «Демократическая» она была предположена якобы мировой — увольнение в Госнаб, а уже на должность юриста в сельхозтехнике — 189, как следует из моего справки за пять лет. Размер этих зарплат я указывала вместе с премиями и 13-й статистика в год, но вот по нашей семье получается, что действительный перед самой перестройкой средняя зарплата платя по стране была где-то на уровне 250 рублей.

Осмыслен и прочувствую

Работал за них три летних месяца, в 13, 14, 15 лет, с записями в трудовой книжке, с разрешением Ярославского райисполкома как несовершеннолетнего.

Каково было ему... Но мы наделись — сын не курит, не выпивает, два спортивных разряда — второй взрослый по плаванью, третий взрослый на 1 км по бегу, неоднократно в соревнованиях — четыре-пять раз в год — участвовал, спортом занимался с семи лет до 15. И вот пыткается сын устроиться на завод. А ведь пыткается, а ведь даже там, где строились три предприятия, по крайней мере три года, иногда подрабатывали на стройке, по охране — ком — но все без оформления. И часто ему недолгивали или вовсе «забывали» зарплату. На таких временных работах — их, неоформленных, легко накалывать. На пяти работах недоплатили в общей сумме 86 тыс. рублей!!

А спустя три года я узнаю, почему у сына не получается с новым трудовым устроиться. Оказывается, за год до этой истории у нас в области было совещание Ярославского областного совета.

Сказать по совести

за предпринимателей. И предприниматели тайно договорились, что, так как профсоюз на многих предприятиях уже нет, а увольнение по «плохим» статьям — за прогул, например, за пьянство, требуют согласия с профсоюзом, они между собой решили, что в этом случае будут увольнять по хитрой статье — соглашение сторон. И тогда же надо будет наводить справки у прежнего работодателя, из заповней наймаемым работникам, из записи в трудовой книжке будет все ясно: если записано соглашение сторон — значит прогулы или ил пьянства.

А рассказав мне об этом Костромской предприниматель из Костромского областного совета предпринимателей. По делам и судился в Кострому, автобус сломался, следующий был через два часа. Вот мы с этим предпринимателем на экономические темы и болтали два часа на автостоянке. И я спросила в конце разговора: мол, что такое с сыном у меня — непьющий, некурящий, спортсмен с двумя разрядами, диплом училища, хорошая последняя профессия — стропашица, а три года не может устроиться на работу. Он мне и выдал хотя бы одну хитрость наших ярославских предпринимателей, что соглашение сторон — это как прогул, потому и не берут на работу моего сына. К тому же рост 195, что же поверит, что трезвенник и некурящий аж...

То есть тот начальник цеха, понаив, что прямо записав прогул не уйдет, хотя у нас и был еще профком, но я же свидетель, и предположил этот подлый коварный план кадровикам — увольнение по соглашению сторон. А проблема с трудоустройством так отразилась на зарплате сына, что сейчас ему установили третью группу инвалидности.

Вот он, капитализм со звериным оскалом! Позднее мне рассказала одна женщина из поселка, где я живу, занимающаяся историей. На их предприятии, где она работала, должно было быть сокращение. А собственникам предприятия очень не хотелось применять сокращение по сокращению штатов, ведь хозрасчетом приходило бы три месяца выплачивать уволенным по сокращению пособие. Нашли хитрый выход. То одно на производное не пропустят ни за завод, то другое. Потом объявляют, что прогул, рабочие начинают оправдываться, а докázat трудно, что не прогул и что их не пропускали на производное. И соглашались на увольнение по собственному желанию, лишь бы не прогул. Схемы, такие, оказываются, давно были отработаны. Но начальнику моего сына оказалась несколько раз подлые... И работы наступившей лини и работы лишился на увольнение. А еще инвалидность из-за этого уродиле. Это мы, старшее поколение, более страшно 1980-е годы пережили. А у молодых давление скачет от неприятностей.

Уволили и меня. По моей собственной

«СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» ООО «Редакция независимой народной газеты» Главный редактор В. ЧИКИН Адрес редакции и издателя: г. Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4. Для писем: 127137, г. Москва, а/я 56 Отдел распространения: 8 (499) 257-53-00. 8 (499) 257-59-08 sovross@aha.ru

Стильм ноябрьским днем 1917-го в дозоре близ Смольного не могли не мечтать о новом, справедливым мире



Профессионал - в отставку!

А. ЗАСИМОВА

В. Маяковский

Правда, теперь Чубайс стал притчей во языцех в СМИ и на каналах «Телеящика». А где же расшата за преступления государства в стране людей рабских профессий. Оказывалось, в стране на производственных в самый трудный для страны и народа момент покинули Родину — и ушли от расплаты. Тот же Чубайс еще 30 лет назад тоже имел высокие притягательности — Ельцина и ночной реформации. И до Гайдара, которые вместе с ведь он не только украл у страны деньги, но и лишил работу многих граждан, как Виктор Петрович. Там, за бутром, и живет страшно удалил по всей стране. По той же энергетической отрасли, создаваемой советскими поколениями, и прежде всего — по честным, самоотверженным труженикам, кодовую летопись советской страны, как ни гнуши, ни борю с коррупцией и преступлениями всякого уровня не могли приложить. Виктор Петрович, как и отец Петр Иванович, своим профпитетством рвен

нинградском металлургическом заводе после окончания ремесленного училища, где научился, кроме слесарной работы, сваривать и резать металл. Бригада и заровых турбин для Запорожской ГРЭС. Устроился в колледж по профессии, до высококлассного специалиста, да еще и общественника. Виктор Петрович помнит, как их коллектив перенимал опыт «старейшей» завода — самой боеспособной бригады Владимира Чичерова, в которой объединились с целью улучшения организации труда людей разных специальностей. До этого они входили в разные бригады. Теперь же, кроме основной профессии, каждый здесь осваивал еще несколько специальностей, сварщика, прихватчика, строителя. (Окончание на 2-й стр.)









